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Ανακοίνωση στον τύπο 
 
Η ανακοίνωση αυτή και οι πληροφορίες που περιέχονται σε αυτή υπόκεινται σε 
περιορισµούς και δεν προορίζονται για δηµοσίευση, διάθεση ή διανοµή εν όλω ή εν µέρει 
σε πρόσωπα των Η.Π.Α. ή προς τις ή εντός των Η.Π.Α., του Καναδά, της Αυστραλίας ή 
της Ιαπωνίας. Η ανακοίνωση αυτή έχει διαφηµιστικό χαρακτήρα και δεν αποτελεί 
ενηµερωτικό δελτίο. 
 
Η ανακοίνωση αυτή δεν αποτελεί προσφορά προς πώληση κινητών αξιών στις Ηνωµένες 
Πολιτείες ή σε οποιαδήποτε άλλη δικαιοδοσία. Οι µετοχές της  Marfin Investment Group 
Α.Ε. Συµµετοχών (“MIG” ή η «Εταιρεία»), δεν έχουν καταχωρηθεί και δεν θα 
καταχωρηθούν σύµφωνα µε τις διατάξεις του Νόµου Περί Κινητών Αξιών των Η.Π.Α. 
του 1933, όπως έχει τροποποιηθεί (ο «Νόµος Περί Κινητών Αξιών») και δεν µπορούν να 
προσφερθούν ή να πωληθούν στις Ηνωµένες Πολιτείες εκτός εάν καταχωρηθούν 
σύµφωνα µε τον Νόµο Περί Κινητών Αξιών ή δυνάµει εξαίρεσης από την εν λόγω 
καταχώρηση. Η Εταιρεία δεν έχει καταχωρηθεί και δεν θα καταχωρηθεί σύµφωνα µε τον 
Νόµο Περί Επενδύσεων των Εταιρειών των Η.Π.Α. του 1940, όπως έχει τροποποιηθεί. 
∆εν θα γίνει δηµόσια προσφορά των µετοχών στις Η.Π.Α. 
 
Οι Επενδυτές µπορούν να προεγγράφονται για ή να αγοράσουν οποιεσδήποτε µετοχές  
που αναφέρονται στην ανακοίνωση αυτή σύµφωνα µε τις πληροφορίες που 
περιλαµβάνονται στο ενηµερωτικό δελτίο (το «Ενηµερωτικό ∆ελτίο») που θα 
δηµοσιευτεί από την Εταιρεία  προσεχώς σχετικά µε την κατωτέρω περιγραφόµενη 
Προσφορά ∆ικαιωµάτων Προτίµησης (η «Προσφορά ∆ικαιωµάτων»») και την 
επακόλουθη ιδιωτική τοποθέτηση σε επενδυτές στην Ελλάδα, κατά τις σχετικές διατάξεις 
της ελληνικής νοµοθεσίας, και σε θεσµικούς επενδυτές και ορισµένους διαµεσολαβητές 
διεθνώς των µετοχών που δεν έχουν διατεθεί κατά την Προσφορά ∆ικαιωµάτων (η 
«Τοποθέτηση» και από κοινού µε την Προσφορά ∆ικαιωµάτων η «Αύξηση Μετοχικού 
Κεφαλαίου») και την εισαγωγή των νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών οι οποίες θα 
προκύψουν από την Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου (οι «Νέες Μετοχές») στην αγορά 
αξιών του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 
 

Η Marfin Investment Group ανακοινώνει λεπτοµέρειες της Προσφοράς 
∆ικαιωµάτων και της Τοποθέτησης µέχρι του ποσού των €5,19 ∆ΙΣ. 

 
Το ∆ικαίωµα Προτίµησης µε αναλογία 14 µετοχών προς 1 και η Τοποθέτηση Νέων 
Μετοχών που δεν διατέθηκαν στους µετόχους της Εταιρείας, 
 
Αθήνα, Ελλάδα, 17 Μαΐου 2007 – Η Marfin Investment Group Α.Ε. Συµµετοχών, πρώην 
Marfin Financial Group Α.Ε. Συµµετοχών, ανακοινώνει σήµερα περισσότερες 
λεπτοµέρειες της προτεινόµενης αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου µέσω της έκδοσης 
µετοχών έως το ποσό των €5,19 δις. Σύµφωνα µε τους όρους της Προσφοράς 
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∆ικαιωµάτων, κάθε κάτοχος δικαιωµάτων κατά την ηµεροµηνία αποκοπής, η  οποία θα 
οριστεί από την Εταιρεία, θα έχει δικαίωµα να προεγγραφεί για δεκατέσσερις Νέες 
Μετοχές προς κάθε µία υφιστάµενη µετοχή στην τιµή των €6,70 για κάθε Νέα Μετοχή. Η 
Marfin Popular Bank Public Company Ltd («MPB»), η µεγαλύτερη µέτοχος της MIG, η 
οποία προς το παρόν κατέχει περίπου το 97% του µετοχικού κεφαλαίου της MIG, 
επιβεβαίωσε την πρόθεσή της να µην ασκήσει τα δικαιώµατά της κατά την Προσφορά 
∆ικαιωµάτων. 
 
Τα έσοδα από την Προσφορά ∆ικαιωµάτων και την Τοποθέτηση θα χρησιµοποιηθούν 
από την MIG για την ανάπτυξη του επενδυτικού χαρτοφυλακίου της σε ολόκληρη την 
περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης, και ειδικότερα στην Αλβανία, τη Βουλγαρία, την 
Κύπρο, την Ελλάδα, την Ουγγαρία, τη Ρουµανία, τη Σερβία, την Τουρκία και άλλες 
επιλεγµένες χώρες όπως η Εσθονία, η Ρωσία και η Ουκρανία (από κοινού οι «Χώρες - 
Στόχοι»). Η MIG θεωρεί ότι κατέχει µοναδική θέση να εκµεταλλευτεί ένα διευρυνόµενο 
πεδίο σηµαντικών επενδυτικών ευκαιριών στις Χώρες Στόχους. Η  MIG διαθέτει την 
τοπική εξειδίκευση και τεχνογνωσία, καθώς και την επενδυτική ευελιξία και τους 
οικονοµικούς πόρους, τα οποία η Εταιρεία θεωρεί ότι την διαφοροποιούν από άλλους 
δυνητικούς επενδυτές στην περιοχή. Η MIG αποσκοπεί να αποφέρει ανώτερες αποδόσεις 
στους µετόχους της (µε στόχο να κυµανθεί στο ελάχιστο συνολικό εσωτερικό συντελεστή 
απόδοσης του 25% µετά από αφαίρεση των προµηθειών και των εξόδων1), πρωταρχικά 
επενδύοντας σε εταιρείες ιδιωτικών επενδύσεων καθώς και σε ιδιωτικοποιήσεις και έργα 
υποδοµών στις Χώρες Στόχους. Η Εταιρεία αποβλέπει επίσης να διαχειρίζεται τα 
ταµειακά της διαθέσιµα επενδύοντας σε µεσο-βραχυπρόθεσµες ρευστοποιήσιµες 
χρηµατοοικονοµικές επενδύσεις. 
 
Το διοικητικό επιτελείο της MIG περιλαµβάνει τον κ. Ανδρέα Βγενόπουλο, ο οποίος είχε 
καταλυτικό ρόλο στην προηγούµενη ανάπτυξη της επενδυτικής στρατηγικής της MIG, η 
οποία επικεντρώθηκε στην αναδιάρθρωση και την ενοποίηση του τραπεζικού τοµέα στην 
Ελλάδα και την Κύπρο.  Εφεξής, θα ενεργεί ως αντιπρόεδρος της MIG. Επιπρόσθετα, ο 
κ.  ∆ιονύσιος Μαλαµατίνας, ∆ιευθύνων Σύµβουλος της MIG, προσδίδει στην Εταιρεία  
περισσότερα από είκοσι χρόνια διεθνούς οργανωτικής και διοικητικής εµπειρίας, η οποία 
περιλαµβάνει τη θέση του  ως ∆ιευθύνοντος Συµβούλου της Burger King Corporation και 
ως εταίρου και µέλους διοικητικού συµβουλίου πολλών εταιριών ιδιωτικών επενδύσεων. 
Μαζί µε τον κ. Μαλαµατίνα στο διοικητικό επιτελείο θα είναι οι κκ. Ιωάννης Καρακαδάς, 
Παναγιώτης Θρουβάλας και Sayanta Basu, οι οποίοι θα είναι όλοι ∆ιευθυντές της 
Εταιρείας και µέλη της Επιτροπής Επενδύσεων. Η Εταιρεία θεωρεί ότι η τεχνογνωσία 
του επιτελείου της στην περιοχή και το ευρύ δίκτυο των σχέσεών της, σε συνδυασµό µε 
το ιστορικό στενής συνεργασίας µεταξύ των µελών της διοίκησης, θα προσφέρει 
σηµαντικά πλεονεκτήµατα έναντι πολλών ανταγωνιστών της. 
 
“Οι δεκάδες εκατοντάδες ευκαιρίες που είναι διαθέσιµες σε έναν ικανό αριθµό 
αναδυόµενων αγορών – κλειδιά της Νοτιοανατολικής Ευρώπης ταιριάζουν απόλυτα στο 
να επωφεληθούµε από την τεχνογνωσία της οµάδας µας και την οικονοµική µας δοµή,” 
είπε ο ∆ιονύσιος Μαλαµατίνας. “Ανυποµονώ να εργαστώ µε ολόκληρη την οµάδα, 
καθώς θα χτίζουµε την επιχείρησή µας, και είµαι ιδιαίτερα ευχαριστηµένος που θα 

                                                   
1 Οι προηγούµενες αποδόσεις της Εταιρείας δεν εγγυώνται τις µελλοντικές. 
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εργαστώ ξανά µε τον Ανδρέα Βγενόπουλο, του οποίου η επιχειρηµατική οξύνοια και η 
γνώση της περιοχής θα παράσχουν στη MIG ανώτερα ανταγωνιστικά πλεονεκτήµατα”. 
 
Λεπτοµέρειες της Τοποθέτησης 
 
Οι Νέες Μετοχές οι οποίες δεν θα διατεθούν στην MPB καθώς και σε άλλους µετόχους 
κατά την Προσφορά ∆ικαιωµάτων, θα αποτελέσουν αντικείµενο ιδιωτικής τοποθέτησης 
σε επενδυτές στη Ελλάδα, κατά τις σχετικές διατάξεις της ελληνικής νοµοθεσίας, καθώς 
και σε θεσµικούς επενδυτές και σε ορισµένους διαµεσολαβητές διεθνώς. Εφόσον όλες οι 
Νέες Μετοχές για τις οποίες δεν ασκηθεί το δικαίωµα προτίµησης τοποθετηθούν κατά 
την Τοποθέτηση, η συµµετοχή της MPB στη MIG µετά την Αύξηση του Μετοχικού 
Κεφαλαίου και την Τοποθέτηση αναµένεται να είναι περίπου 6,5%. 
 
Η Τοποθέτηση θα γίνει από την Deutsche Bank και την Merill Lynch οι οποίοι θα 
ενεργούν ως Κοινοί Γενικοί Συντονιστές µε την Citi, Deutsche Bank και την Merrill 
Lynch (από κοινού οι «Τράπεζες»), ενεργώντας ως Κοινοί Συντονιστές του Βιβλίου 
Προσφορών. Οι ανωτέρω θα πλαισιωθούν από τους Dubai Financial, Investment Bank of 
Greece και Keefe, Bruyette & Woods, ως Συνεπικεφαλής ∆ιαχειριστές. Η κάλυψη της 
Τοποθέτησης δεν είναι εγγυηµένη και οι Νέες Μετοχές που δεν θα διατεθούν µε άσκηση 
του δικαιώµατος προτίµησης ή κατά την Τοποθέτηση θα ακυρωθούν. 
 
Οι Νέες Μετοχές θα εισαχθούν στο Χρηµατιστήριο Αθηνών και η διαπραγµάτευσή τους 
αναµένεται να ξεκινήσει περί τα µέσα Ιουλίου του 2007. 
 
Κατόπιν της ολοκλήρωσης της Τοποθέτησης, οι επενδυτές θα κληθούν να ψηφίσουν 
αναφορικά µε πρόγραµµα αγοράς ιδίων µετοχών έως το 10% του µετοχικού κεφαλαίου 
της Εταιρείας, οι όροι του οποίου θα καθορισθούν κατά το ελληνικό νοµοθετικό πλαίσιο. 
 
Ιστορικό 
 
Η MIG ξεκίνησε ως Marfin ΑΕΠΕΥ, µία εταιρεία παροχής επενδυτικών υπηρεσιών η 
οποία συστάθηκε σύµφωνα µε το ελληνικό δίκαιο το 1998 και εισήχθη στο 
Χρηµατιστήριο Αθηνών. Υπό την ηγεσία του κ. Βγενόπουλου, η MIG  ανέπτυξε µία 
επενδυτική στρατηγική η οποία επικεντρώθηκε στην αναδιάρθρωση και την ενοποίηση 
του τραπεζικού τοµέα στην Ελλάδα και την Κύπρο. 
 
Ξεκινώντας το 2001, η MIG ολοκλήρωσε µία σειρά επενδύσεων και εξαγορών στις 
οποίες εµπλέκονταν ελληνικά και κυπριακά χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα. Η επενδυτική 
αυτή στρατηγική κορυφώθηκε το ∆εκέµβριο του 2006 µε την δηµιουργία της MPB ως 
ενός από τους µεγαλύτερους τραπεζικούς οµίλους λιανικής στην Ελλάδα και την Κύπρο. 
 
Στις 2 Μαΐου του 2007,  η MIG πώλησε τα τραπεζικά περιουσιακά της στοιχεία στην 
MPB (µε την µεταβίβαση των συµµετοχών της στην AS SBM Pank, η οποία υπόκειται 
στην έγκριση από τις αρµόδιες αρχές των αντίστοιχων κεντρικών τραπεζών της Εσθονίας 
και της Κύπρου), αποδεσµευόµενη από τραπεζικούς κανονιστικούς περιορισµούς κατά 
τις µελλοντικές της επενδυτικές δραστηριότητες. 
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Κατά τα τελευταία εννέα χρόνια, πλέον των δραστηριοτήτων της στον Τραπεζικό τοµέα, 
η MIG προχώρησε µε επιτυχία σε µεσαίου µεγέθους επενδύσεις σε διαφόρων τύπων 
επιχειρήσεις, συµπεριλαµβανοµένων επιχειρήσεων τεχνολογίας, ιατρικής περίθαλψης, 
ναυτιλίας, αναψυχής και διασκέδασης. 
 
Ο σκοπός της Τοποθέτησης είναι να παράσχει στην MIG τα οικονοµικά µέσα και την 
επενδυτική ευελιξία να αξιοποιήσει το µεγάλο αριθµό ευκαιριών που πιστεύει ότι 
υπάρχουν και θα συνεχίσουν να αναπτύσσονται στις Χώρες Στόχους.  
 
Επενδυτικοί Στόχοι και Στρατηγική 
 
 Η MIG σκοπεύει να επιτύχει την ανώτατη δυνατή απόδοση προς τους µετόχους µέσω 
των επενδύσεών της στις Χώρες Στόχους και των ρευστοποιήσιµων χρηµατοοικονοµικών 
προϊόντων. Τα στοιχεία-κλειδιά των επενδυτικών στόχων και της στρατηγικής της MIG 
περιλαµβάνουν:  
 

• Την επίτευξη συνολικού εσωτερικού συντελεστή απόδοσης (IRR) προς τους 
µετόχους ποσοστού 25%, µετά την αφαίρεση αµοιβών και εξόδων 
 

• Την πρόθεση να επιδιώξει παρόµοια γενικά επενδυτική προσέγγιση µε αυτήν που 
ακολούθησε στις τραπεζικές της δραστηριότητες, αποτελούµενη από τρεις 
φάσεις: απόκτηση, απόσπαση αξίας και κρυστάλλωση αξίας 
 

• Την επιδίωξη να δηµιουργήσει αξία για τους µετόχους της από τις επενδύσεις που 
πραγµατοποιεί µέσω διαφόρων τεχνικών, συµπεριλαµβανοµένων 
αναδιαρθρώσεων κεφαλαιακής δοµής, χρηµατοοικονοµικού σχεδιασµού, 
οργανικής επέκτασης και/ή ενοποίησης κλάδου, καθώς και της βελτίωσης της 
διαχειριστικής και εταιρικής διακυβέρνησης 
 

• Την επιδίωξη να επενδύει σε γενικώς υγιείς επιχειρήσεις, για τις οποίες πιστεύει 
ότι µε συµπληρωµατικό κεφάλαιο και πόρους διαχείρισης µπορούν να 
συµµετάσχουν µε επιτυχία στην ενοποίηση κατακερµατισµένων επιχειρήσεων, 
καθώς και την πρόθεση να επιδιώξει άλλες επενδυτικές ευκαιρίες, οι οποίες 
προσφέρουν την προοπτική ελκυστικών αποδόσεων, όπως είναι τα έργα 
ιδιωτικοποίησης και υποδοµής, καθώς και την επιδίωξη διαχείρισης των µη 
επενδυµένων εσόδων από την Τοποθέτηση σε ρευστοποιήσιµα 
χρηµατοοικονοµικά προϊόντα 
 

• Την επιδίωξη δανεισµού µέχρι και ποσοστού 200% των κεφαλαίων των µετόχων 
και  
 

• Την επιδίωξη διανοµής ετήσιου µερίσµατος (είτε µέσω µερίσµατος σε µετρητά 
είτε µέσω επιστροφής κεφαλαίου) άνω του 50% των κερδών στους µετόχους 
(ήτοι επί της ετήσιας µεταβολής των ιδίων κεφαλαίων). 

 
Έχοντας εντοπίσει έναν αγωγό πιθανών επενδυτικών ευκαιριών, η Εταιρεία προσδοκά ότι 
θα δύναται να δεσµεύσει ένα σηµαντικό ποσοστό των κεφαλαίων που θα συγκεντρωθούν 
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εντός έξι µηνών από την ολοκλήρωση της Τοποθέτησης, καθώς και ότι το συνολικό 
επενδυτικό πρόγραµµα αναµένεται να ολοκληρωθεί εντός ενός έτους. Στην περίπτωση 
που κάποια έσοδα παραµείνουν µη επενδυµένα κατά τη δεύτερη επέτειο από την 
ολοκλήρωση της Τοποθέτησης, η Εταιρεία σκοπεύει να επιστρέψει τα µη επενδυµένα 
κεφάλαια στους µετόχους, µε την επιφύλαξη νοµικών και κανονιστικών περιορισµών και 
της παροχής της σχετικής συναίνεσης εκ µέρους των µετόχων. 
 
Επιτροπή Επενδύσεων και Συµβουλευτικό Όργανο των Μετόχων 
 
Οι επενδυτικές δραστηριότητες της Εταιρείας θα αναληφθούν από την Επιτροπή 
Επενδύσεων, µε την χρήση των εισηγήσεων των επιτροπών διαχείρισης της MIG, οι 
οποίες και θα αναφέρονται σε αυτή. Οι επιτροπές διαχείρισης της MIG θα είναι η 
Επιτροπή Εισήγησης Επενδύσεων (ΕΕΕ), η  Επιτροπή Εισήγησης Επένδυσης ∆ιαθεσίµων 
(ΕΕΕ∆) και η Επιτροπή Επίβλεψης και ∆ιαχείρισης (ΕΕ∆) (από κοινού οι «Επιτροπές»). 
Η ΕΕΕ θα εκτιµά και θα προτείνει επενδυτικές ευκαιρίες και θα τις παρουσιάζει στην 
Επιτροπή Επενδύσεων, η ΕΕΕ∆ θα πραγµατοποιεί εισηγήσεις στην Επιτροπή 
Επενδύσεων σχετικά µε την διαχείριση των ταµειακών διαθεσίµων της MIG, καθώς και 
σχετικά µε βραχυπρόθεσµες και µεσοπρόθεσµες ρευστοποιήσιµες επενδύσεις, ενώ η ΕΕ∆ 
θα εποπτεύει την διαχείριση και την λειτουργία των εταιρειών χαρτοφυλακίου και θα 
εισηγείται προς την Επιτροπή Επενδύσεων αναφορικά µε τη διαχείριση των επενδύσεων. 
Τα πέντε µέλη της Επιτροπής Επενδύσεων, που συνεισφέρουν την µακρά πείρα τους στον 
τοµέα της επένδυσης σε ιδιωτικά κεφάλαια και σε διεθνείς εταιρίες, µαζί µε µια σειρά 
συµπληρωµατικών δεξιοτήτων προς την Εταιρεία είναι τα ακόλουθα: 
 
Ανδρέας Βγενόπουλος –Αντιπρόεδρος  

• Ένας ευρέως αναγνωρισµένος δηµιουργός συµφωνιών µε καταλυτικό ρόλο στην 
ενοποίηση του τραπεζικού κλάδου µεσαίας κεφαλαιοποίησης στην περιοχή 

• Βασικός αρχιτέκτονας και συνιδρυτής της MIG, ∆ιευθύνων Σύµβουλος της 
Marfin Popular Bank και Πρόεδρος της Υγεία Α.Ε. 

 
∆ιονύσιος Μαλαµατίνας – ∆ιευθύνων Σύµβουλος 

• Συνιδρυτής της MIG µε περισσότερο από 20 χρόνια πείρα στον λειτουργικό 
τοµέα και στον τοµέα της κατοχύρωσης εµπορικών σηµάτων 

• Εταίρος στην Mid-ocean Partners (∆ιευθυντής) και µέλος του διοικητικού 
συµβουλίου σε εταιρείες χαρτοφυλακίου, στην EQT και στην General Atlantic 
Partners 

 
Ιωάννης Καρακάδας – Εκτελεστικό Μέλος 

• Με περισσότερο από 20 χρόνια πείρας σε θέσεις ανώτατης διοίκησης σε εταιρείες 
που σχετίζονται µε τις νέες τεχνολογίες, καταναλωτικά προϊόντα και παροχή 
υπηρεσιών 

• Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος της SingularLogic. 
 
Παναγιώτης Θρουβάλας – Εκτελεστικό Μέλος 

• Με περισσότερο από 25 χρόνια πείρα στην διοίκηση σε ένα ευρύ φάσµα 
επενδυτικών δραστηριοτήτων  

• Οικονοµικός ∆ιευθυντής του Οµίλου Εταιρειών Θεοχαράκης 
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Sayanta Basu – Εκτελεστικό Μέλος 

• Με περισσότερο από 17 χρόνια εµπειρίας στον τοµέα της επενδυτικής 
στρατηγικής 

• ∆ιευθύνων Σύµβουλος της Dubai Financial και προηγουµένως υπεύθυνος για 
τους τοµείς ιδιωτικού κεφαλαίου (private capital) και των κεφαλαίων 
αντιστάθµισης κινδύνου (hedge fund) στο Dubai Investment Group  

 
 
Όλα τα µέλη της Επιτροπής Επενδύσεων θα είναι ταυτόχρονα και µέλη του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου της MIG. Τα βιογραφικά όλων των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 
MIG, συµπεριλαµβανοµένων των κκ. Βγενόπουλου, Μαλαµατίνα, Καρακαδά, Θρουβάλα 
και Basu και ορισµένων επιλεγµένων επιπλέον βασικών µελών των Επιτροπών 
παρατίθενται στο Παράρτηµα Α΄ της παρούσας Ανακοίνωσης. 
  
Η Εταιρεία πιστεύει ότι η τεχνογνωσία αναφορικά µε την περιοχή και το εκτεταµένο 
δίκτυο σχέσεων της Επιτροπής Επενδύσεων, συνδυαζόµενα µε το ιστορικό στενής 
συνεργασίας τους, θα παράσχει στην Επιτροπή Επενδύσεων σηµαντικά πλεονεκτήµατα 
σε σχέση µε πολλούς από τους ανταγωνιστές της.  
 
Κάθε απόφαση της Επιτροπής Επενδύσεων αναφορικά µε επενδύσεις που 
αντιπροσωπεύουν ποσοστό άνω του 5% της καθαρής αξίας ενεργητικού της MIG θα 
υπόκειται στην έγκριση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της MIG. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
αποτελείται από 15 µέλη συµπεριλαµβανοµένων και των 5 µελών της Επιτροπής 
Επενδύσεων. Επιπλέον, η Εταιρεία σκοπεύει να ιδρύσει ένα Συµβουλευτικό Συµβούλιο 
Μετόχων (το «Συµβουλευτικό Συµβούλιο») αποτελούµενο αρχικά από εκπροσώπους των 
µεγαλύτερων µετόχων της µετά την Τοποθέτηση. Το Συµβουλευτικό Συµβούλιο θα 
γνωµοδοτεί προς την Επιτροπή Επενδύσεων σε συµβουλευτική βάση, και αναµένεται ότι 
το Συµβουλευτικό Συµβούλιο θα καλείται να παράσχει στους µετόχους κατά την Ετήσια 
Γενική Συνέλευση έκθεση αναφορικά µε τις επιδόσεις της διοίκησης και θα έχει τη 
δυνατότητα να προτείνει ένα νέο ∆ιοικητικό Συµβούλιο στην Ετήσια Γενική Συνέλευση. 
Με την επιφύλαξη τυχόν εφαρµοστέων νοµικών και κανονιστικών περιορισµών, το 
Συµβουλευτικό Συµβούλιο θα ενηµερώνεται τακτικά από την Επιτροπή Επενδύσεων 
σχετικά µε τις υποθέσεις της MIG και θα γνωµοδοτεί ανά πάσα δυνατή ευκαιρία σε 
σχέση µε οποιαδήποτε προτεινόµενη επένδυση ή διάθεση περιουσιακών στοιχείων που 
αντιπροσωπεύουν ποσοστό 5% και άνω της  καθαρής αξίας ενεργητικού της Εταιρείας.  
 
Σχέση µε την ΜΡΒ  
 
Η Εταιρεία θα συνάψει µία συµφωνία µονοετούς διάρκειας µε δυνατότητα ανανέωσης, µε 
την ΜΡΒ, σύµφωνα µε την οποία η ΜΡΒ θα µεριµνήσει ώστε άλλα µέλη του Οµίλου της 
ΜΡΒ να παρέχουν υπηρεσίες επενδυτικών συµβουλών στη MIG, καθώς και άλλες 
απαραίτητες συµπληρωµατικές διοικητικές υπηρεσίες για την παροχή των 
προαναφερθεισών υπηρεσιών, µε αντάλλαγµα ετήσια αµοιβή ύψους 1% της καθαρής 
αξίας του ενεργητικού της Εταιρείας. Η MIG πιστεύει ότι αυτές οι ρυθµίσεις θα 
παράσχουν κίνητρο στην ΜΡΒ να εργασθεί ενεργά για να βοηθήσει την ανάπτυξη της 
ΜIG. 
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Η Εταιρεία προτίµησε να µην παράσχει κίνητρο στα µέλη των διαφόρων Επιτροπών της 
Εταιρείας µε δικαιώµατα απόληψης υπεραξίας (carried interest arrangements), αλλά µε 
σκοπό να εξασφαλίσει ότι τα συµφέροντα της διοίκησης και των µετόχων είναι πλήρως 
ευθυγραµµισµένα, η Εταιρεία σκοπεύει να χορηγήσει σ’ αυτά τα πρόσωπα δικαίωµα 
προαίρεσης στις µετοχές της MIG. Αυτό το δικαίωµα προαίρεσης θα χορηγείται σε µία 
αρχική τιµή ασκήσεως περίπου 150% επί της τιµής προεγγραφής της Τοποθέτησης (ήτοι 
€10,00 ανά µετοχή). Αντιστοίχως, πριν τα µέλη της διοίκησης αρχίσουν να λαµβάνουν 
οποιαδήποτε σηµαντική ανταµοιβή για τις υπηρεσίες τους, οι επενδυτές θα έχουν 
διαπιστώσει αύξηση στην τρέχουσα αξία των µετοχών της Εταιρίας άνω του 50%. 
   
Επιπλέον ο κ. Βγενόπουλος και ο κ. Μαλαµατίνας έχουν υποδηλώσει ότι ο καθένας τους 
θα προβεί σε σηµαντικές προσωπικές επενδύσεις σε µετοχές της MIG, ως µέρος της 
Τοποθέτησης.  
 
Επόµενη ανακοίνωση  
 
Η MIG επί του παρόντος αναµένει ότι το ενηµερωτικό δελτίο θα είναι διαθέσιµο στην 
Ελλάδα σύµφωνα µε τις διατάξεις της ελληνικής νοµοθεσίαςκαι προς τους επενδυτές 
µέσω των Κοινών Γενικών Συντονιστών στις αρχές Ιουνίου.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούµε επικοινωνήστε:  
 
MIG 
Matteo Stefanel, + 30 210 8170000  
Γεώργιος Κουλούρης, + 30 210 8170000   
 
Citigroup  
Darrell Uden, +44 207 986 0410  
Tom Attenborough, +44 207 986 0440  
 
Deutsche Bank  
William Nourse , +44 20 7545 8000  
Quentin Nason, +44(20)754 73437 
 
Merrill Lynch  
Λίνος Λέκκας, +44 (20) 79952428 
Craig Coben, +44(20)799 61796, 
 
Financial Dynamics 
Ed Gascoigne-Pees, +44 (20) 726 97132 
Ellen Barry, +44 (20) 726 97132 
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Σηµείωση προς τους Συντάκτες  
 
Η παρούσα ανακοίνωση έχει συνταχθεί από την MIG η οποία είναι και η µόνη υπεύθυνη 
για το περιεχόµενό της. Η παρούσα ανακοίνωση αποτελεί διαφήµιση και όχι ενηµερωτικό 
δελτίο και δεν αποτελεί προσφορά για πώληση ή πρόσκληση για προσφορά προς πώληση 
κινητών αξιών στις Ηνωµένες Πολιτείες ή σε κάποια άλλη χώρα.  
 
Ούτε το παρόν έγγραφο ούτε ο,τιδήποτε περιέχεται σε αυτό πρέπει να αποτελέσουν τη 
βάση ή να συσχετισθούν µε οποιονδήποτε τρόπο µε προσφορά ή δέσµευση σε 
οποιαδήποτε χώρα. Κάθε προσφορά για απόκτηση κινητών αξιών κατά την Τοποθέτηση 
θα γίνεται και κάθε επενδυτής θα πρέπει να επενδύει µόνο βάσει των πληροφοριών που 
περιέχονται στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο.  
 
Η παρούσα ανακοίνωση βασίζεται σε πληροφορίες τις οποίες η MIG θεωρεί αξιόπιστες, 
αλλά καµία δήλωση ή εγγύηση, ρητή ή µη, δεν παρέχεται από την MIG ή κάποια από τις 
Τράπεζες ή οποιοδήποτε νοµικό πρόσωπο συνδεδεµένο µε αυτούς ή από τα αντίστοιχα 
µέλη, διευθυντές, στελέχη ή εργαζόµενους αυτών ή κάποιο άλλο πρόσωπο ότι η παρούσα 
ανακοίνωση είναι ακριβής και πλήρης και δεν πρέπει κανείς να βασίζεται σε αυτή ως 
τέτοια. Οι πληροφορίες που περιέχονται στην παρούσα ανακοίνωση ενδεχοµένως να 
αποτελέσουν αντικείµενο τροποποιήσεων και ούτε η MIG ούτε οι Τράπεζες έχουν κάποια 
υποχρέωση να επικαιροποιήσουν το παρόν έγγραφο ή να διορθώσουν ανακρίβειες ή 
παραλείψεις τα οποία ενδεχοµένως προκύψουν. 
 
Όλες οι επενδύσεις ενέχουν κίνδυνο. Η αξία των επενδύσεων µπορεί να διακυµαίνεται. 
Τα αποτελέσµατα που έχουν επιτευχθεί στο παρελθόν δεν αποτελούν εγγύηση για τις 
µελλοντικές επενδύσεις. Οποιαδήποτε επένδυση της MIG είναι επιχειρηµατική και ενέχει 
σηµαντικούς κινδύνους, συµπεριλαµβανοµένου και του κινδύνου ολικής απώλειας. Οι 
πιθανοί επενδυτές θα πρέπει να συµβουλεύονται εξειδικευµένους νοµικούς, 
οικονοµικούς, φορολογικούς και άλλους ειδικευµένους συµβούλους, πριν λάβουν 
οποιαδήποτε επενδυτική απόφαση. 
 
Οι δηλώσεις πραγµατικών περιστατικών, τα στατιστικά στοιχεία, οι πληροφορίες που 
αφορούν τα παρόντα και τα προτεινόµενα ζητήµατα που εµπεριέχονται στο παρόν 
έγγραφο, εκφραζόµενες απόψεις και σχεδιασµοί, προβλέψεις ή δηλώσεις που αφορούν σε 
διάφορα θέµατα που αναφέρονται στο παρόν έγγραφο δεν αποτελούν απαραίτητα 
εκτίµηση ή ερµηνεία των πληροφοριών εκ µέρους της MIG ή κάποιας από τις Τράπεζες. 
Oι πιθανοί επενδυτές δεν πρέπει να θεωρούν τα περιεχόµενα του συγκεκριµένου 
εγγράφου ως συµβουλή σχετικά µε νοµικά, φορολογικά ή επενδυτικά θέµατα, και θα 
πρέπει να προβούν οι ίδιοι σε εκτιµήσεις που αφορούν στις σχετικές συνέπειες και σε 
άλλες συνέπειες κάθε επένδυσης, συµπεριλαµβανοµένων της αξίας των επενδύσεων και 
των σχετικών κινδύνων.  
 
Το υποκατάστηµα στο Λονδίνο της Deutsche Bank AG, έχει λάβει άδεια,  σύµφωνα µε το 
Τραπεζικό ∆ίκαιο της Γερµανίας (αρµόδια εποπτική αρχή: BaFin – Federal Supervising 
Authority) και προκειµένου για συναλλαγές σε παραγώγων επί εµπορευµάτων στη Μ. 
Βρετανία από τη Βρετανική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (Financial Services Authority), , 
και υπόκειται στην εποπτεία της Βρετανικής Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς (FSA) για τη 
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δραστηριοποίησή της στη Μ. Βρετανία. Το υποκατάστηµα στο Λονδίνο της Deutsche 
Bank AG ενεργεί για λογαριασµό της MIG και για κανένα άλλο µέρος σε σχέση την 
Τοποθέτηση και δεν θα φέρει ευθύνη για κανένα άλλο µέρος πέραν της MIG αναφορικά 
µε την παροχή διασφαλίσεων παρεχόµενων στους πελάτες της Deutsche Bank AG – 
Υποκατάστηµα Λονδίνου, ούτε για την παροχή συµβουλών σχετικά µε την Τοποθέτηση.  
 
H Merrill Lynch International, η οποία έχει λάβει άδεια και υπόκειται στη Μ. Βρετανία 
στην εποπτεία της Βρετανικής Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς (FSA), ενεργεί για λογαριασµό 
της MIG και για κανένα άλλο µέρος σε σχέση την Τοποθέτηση και δεν θα φέρει ευθύνη 
για κανένα άλλο µέρος πέραν της MIG αναφορικά µε την παροχή διασφαλίσεων 
παρεχόµενων στους πελάτες της ούτε για την παροχή συµβουλών σχετικά µε την 
Τοποθέτηση, το παρόν έγγραφο ή οποιοδήποτε άλλο ζήτηµα.  
 
H Citigroup Global Markets Limited,  η οποία έχει λάβει άδεια και υπόκειται στη Μ. 
Βρετανία στην εποπτεία της Βρετανικής Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς (FSA) ενεργεί για 
λογαριασµό της MIG και για κανένα άλλο µέρος σε σχέση την Τοποθέτηση και δεν θα 
φέρει ευθύνη για κανένα άλλο µέρος πέραν της MIG αναφορικά µε την παροχή 
διασφαλίσεων παρεχόµενων στους πελάτες της ούτε για την παροχή συµβουλών σχετικά 
µε την Τοποθέτηση, το παρόν έγγραφο ή οποιοδήποτε άλλο ζήτηµα.  
 
 
Ανακοίνωση σε πιθανούς επενδυτές στο Βέλγιο 
 
Το παρόν δελτίο τύπου δεν έχει λάβει έγκριση στο Βέλγιο και δεν αναµένεται να 
αποτελέσει, ούτε να ερµηνευθεί ως, δηµόσια προσφορά στο Βασίλειο του Βελγίου.  
Συνεπώς, εάν λάβει χώρα η Τοποθέτηση, οι κινητές αξίες δεν θα προσφέρονται ή 
πωλούνται στο επενδυτικό κοινό στο Βασίλειο του Βελγίου, εκτός από τους  ειδικούς 
επενδυτές που αναφέρονται στο άρθρο 10 του νόµου της 16ης Ιουνίου 2006 περί δηµόσιας 
προσφοράς επενδυτικών προϊόντων και εισαγωγής προς διαπραγµάτευση επενδυτικών 
µέσων σε οργανωµένη αγορά, ή σε επενδυτές που εγγράφονται για ελάχιστο ποσό 
€50.000,00 σύµφωνα µε την Τοποθέτηση και εφόσον κάθε τέτοιος επενδυτής θεωρείται 
καταναλωτής σύµφωνα µε το άρθρο 1.7 του Νόµου της 14ης Ιουλίου 1991, περί 
προστασίας του καταναλωτή και εµπορικών πρακτικών (ο “Nόµος περί Προστασίας του 
Καταναλωτή”), η ανωτέρω προσφορά ή πώληση πρέπει να είναι σύµφωνη µε τις 
διατάξεις του Νόµου περί Προστασίας του Καταναλωτή και της κατ’ εξουσιοδότηση 
νοµοθεσίας.      
 
Ανακοίνωση σε πιθανούς επενδυτές στη Γαλλία. 
 
Έχουµε υποβάλει αίτηµα προς την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς να 
γνωστοποιήσει την έγκριση του Ενηµερωτικού ∆ελτίου µαζί µε το κείµενο του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου και της περίληψης αυτού στη γαλλική γλώσσα, στην γαλλική 
αρµόδια αρχή Autorité des marchés financiers σύµφωνα µε την Οδηγία 2003/71/ΕΚ. 
Πριν η εν λόγω αρµόδια αρχή λάβει τη σχετική γνωστοποίηση, οι Γάλλοι επενδυτές 
ενηµερώνονται ότι δεν έχει συνταχθεί ενηµερωτικό δελτίο (περιλαµβανοµένων 
τροποποιήσεων, συµπληρωµάτων ή αλλαγών αυτού) σχετικά µε την Τοποθέτηση των 
Νέων Μετοχών, το οποίο έχει εγκριθεί από την Autorité des marchés financiers ή από την 
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αρµόδια αρχή άλλου κράτους συµβαλλόµενου στη Συµφωνία για τον Ευρωπαϊκό 
Οικονοµικό Χώρο και το οποίο έχει κοινοποιηθεί στην Autorité des marchés financiers.  
 
Τόσο η Εταιρεία όσο και οι Τράπεζες δεν έχουν διαθέσει προς πώληση ή δεν έχουν 
πωλήσει και δεν θα διαθέσουν προς πώληση ή δε θα πωλήσουν εµµέσως ή αµέσως, Νέες 
Μετοχές στο επενδυτικό κοινό στη Γαλλία και δεν έχουν διανείµει ή προκαλέσει τη 
διανοµή και δεν πρόκειται να διανείµουν ή να προκαλέσουν τη διανοµή, στο επενδυτικό 
κοινό στη Γαλλία την ανακοίνωση αυτή ή οποιοδήποτε άλλο πληροφοριακό υλικό 
σχετικά µε τη διάθεση των Νέων Μετοχών καθώς και ότι η εν λόγω διάθεση, πώληση και 
διανοµή έχουν γίνει και πρόκειται να γίνουν στη Γαλλία αποκλειστικά σε α) παρόχους 
επενδυτικών υπηρεσιών διαχείρισης χαρτοφυλακίου για λογαριασµό τρίτων και β) σε 
ειδικούς επενδυτές (investisseurs qualifiés) εκτός από µεµονωµένα άτοµα, όπως αυτά 
ορίζονται και σε συµφωνία µε τα άρθρα L. 411-1, L 411-2 και D. 411-1 του Γαλλικού 
Νοµισµατικού και Χρηµατοοικονοµικού Κώδικα (Code monétaire et financier). 
 
Η άµεση ή έµµεση διανοµή στο επενδυτικό κοινό της Γαλλίας Νέων Μετοχών οι οποίες 
έχουν αποκτηθεί κατ’ αυτόν τον τρόπο µπορεί να γίνει αποκλειστικά όπως ορίζεται στα 
άρθρα L. 411-1, L 411-2, L 412-1 και L 621-8 έως L 621-8-3 του Code monétaire et 
financier. 
 
Ανακοίνωση σε πιθανούς επενδυτές στην Ιταλία. 
 
Αυτή η ανακοίνωση τύπου και η προσφορά Νέων Μετοχών που ακολουθεί δεν 
απευθύνεται σε κατοίκους στην Ιταλία. 
 
 
Ανακοίνωση σε πιθανούς επενδυτές στην Ελβετία      
    
Το παρόν δελτίο τύπου δεν αποτελεί προσφορά για πώληση ούτε παρότρυνση για αγορά 
κινητών αξιών και δεν αποτελεί ενηµερωτικό δελτίο σύµφωνα µε το άρθρο 652α/1156 
του Ελβετικού Ενοχικού Κώδικα. Οι επενδυτές θα πρέπει να λάβουν την απόφαση να 
αγοράσουν ή να εγγράφουν σε Νέες Μετοχές βασιζόµενοι µόνο στο ενηµερωτικό δελτίο. 
Η προσφορά των µετοχών της MIG γίνεται µόνο µέσω και βασιζόµενη στο Ενηµερωτικό 
∆ελτίο. 
 
Ανακοίνωση σε πιθανούς επενδυτές Ισραήλ 
Το παρόν δελτίο τύπου δεν αποτελεί επενδυτική συµβουλή όπως προσδιορίζεται στον 
Νόµο περί Εποπτείας Επενδυτικών Συµβουλών και ∆ιαχείρισης Χαρτοφυλακίων του 
1995. 
 
Ανακοίνωση σε πιθανούς επενδυτές στο Χονγκ Κονγκ. 
 
Το περιεχόµενο αυτής της ανακοίνωσης τύπου δεν έχει ελεγχθεί από καµία κανονιστική 
αρχή του Χονγκ –Κονγκ. Συνιστάται στους πιθανούς επενδυτές να είναι προσεκτικοί 
όσον αφορά στην Τοποθέτηση. Σε περίπτωση που οι πιθανοί επενδυτές έχουν 
οποιαδήποτε αµφιβολία σχετικά µε οποιοδήποτε στοιχείο της παρούσας ανακοίνωσης 
τύπου, θα πρέπει να συµβουλευτούν ανεξάρτητο επαγγελµατία. 
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Σηµειώστε ότι (1) οι Νέες Μετοχές δεν µπορούν να διατεθούν προς πώληση ή να 
πωληθούν στο Χονγκ- Κονγκ σύµφωνα µε την παρούσα ανακοίνωση τύπου ή 
οποιοδήποτε µελλοντικό έγγραφο, παρά µόνο σε επαγγελµατίες επενδυτές κατά την 
έννοια του  Μέρους Ι του Παραρτήµατος Ι της ∆ιάταξης περί Κινητών Αξιών και 
Προθεσµιακών Τίτλων του Χονγκ – Κονγκ (Κεφ. 571) και οποιωνδήποτε κανόνων 
δυνάµει της εν λόγω ∆ιάταξης (επαγγελµατίες επενδυτές), ή υπό άλλες περιστάσεις οι 
οποίες δεν έχουν ως αποτέλεσµα να θεωρείται η παρούσα ανακοίνωση τύπου ως 
«ενηµερωτικό δελτίο», όπως αυτό ορίζεται στην ∆ιάταξη περί Εταιρειών του Χονγκ – 
Κονγκ (Κεφ. 32), ή οι οποίες δεν συνιστούν  προσφορά για πώληση ή πρόσκληση προς 
το επενδυτικό κοινό για τους σκοπούς της ∆ιάταξης περί Εταιρειών, και (2) κανείς δεν 
επιτρέπεται να εκδώσει ή να κατέχει µε σκοπό την έκδοση καµία διαφήµιση πρόσκληση 
ή έγγραφο είτε στο Χονγκ-Κονγκ είτε οπουδήποτε αλλού σχετικά µε τις Νέες Μετοχές, 
το οποίο να απευθύνεται, είτε τα περιεχόµενα του οποίου είναι πιθανόν να εκτιµηθούν ή 
να αναγνωστούν από το κοινό στον Χονγκ-Κονγκ (εκτός και εάν αυτό επιτρέπεται 
σύµφωνα µε τη νοµοθεσία περί κινητών αξιών του Χονγκ-Κονγκ) παρά µόνο αναφορικά 
µε Νέες Μετοχές οι οποίες διατίθενται ή πρόκειται να διατεθούν αποκλειστικά σε 
πρόσωπα εκτός Χονγκ-Κονγκ ή µόνο σε επαγγελµατίες επενδυτές. 
 
Ανακοίνωση σε πιθανούς επενδυτές στα Κράτη Μέλη του ΕΟΧ. 
 
Οποιαδήποτε προσφορά λαµβάνει χώρα σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία θα γίνεται σύµφωνα 
µε την νοµοθεσία που ισχύει στη δικαιοδοσία αυτή. Σε οποιαδήποτε χώρα του ΕΟΧ, η 
οποία έχει ενσωµατώσει την Οδηγία 2003/71/ΕΚ (από κοινού µε οποιαδήποτε µέτρα που 
ισχύουν για την εφαρµογή της Οδηγίας στο εν λόγω Κράτος Μέλος, η «Οδηγία για το 
Ενηµερωτικό ∆ελτίο»), και στην οποία εγκεκριµένο ενηµερωτικό δελτίο δεν θα 
δηµοσιευθεί, οποιαδήποτε προσφορά θα γίνει µόνο σε ειδικούς επενδυτές σε αυτό το 
Κράτος Μέλος κατά την έννοια της Οδηγίας για το Ενηµερωτικό ∆ελτίο.   
 
 
∆ηλώσεις αναφερόµενες στο µέλλον  
 
Ορισµένες δηλώσεις οι οποίες περιέχονται στο παρόν έγγραφο, συµπεριλαµβανοµένων 
και αυτών που αφορούν την Τοποθέτηση µπορεί να αποτελούν δηλώσεις αναφερόµενες 
στο µέλλον. Από την φύση τους, οι αναφερόµενες στο µέλλον δηλώσεις εµπεριέχουν 
κινδύνους, αµφιβολίες και υποθέσεις οι οποίες µπορούν να έχουν ως αποτέλεσµα τα 
πραγµατικά αποτελέσµατα ή γεγονότα να διαφέρουν ουσιαστικά από αυτά που 
εκφράζονται ή εννοούνται κατά τις αναφερόµενες στο µέλλον δηλώσεις. Οι ανωτέρω 
κίνδυνοι, αµφιβολίες και υποθέσεις µπορεί να επηρεάσουν αρνητικά το αποτέλεσµα και 
τις οικονοµικές συνέπειες των σχεδιασµών και των γεγονότων που περιγράφονται στο 
παρόν. 
 
Ούτε οι Τράπεζες ούτε η MIG δεν έχουν την υποχρέωση να επικαιροποιήσουν ή να 
αναθεωρήσουν κάποια αναφερόµενη στο µέλλον δήλωση, ακόµη και εάν υπάρχουν νέες  
πληροφορίες, µελλοντικών γεγονότων ή άλλα συµβάντα. Ένας πιθανός επενδυτής δεν 
πρέπει να βασιστεί σε αναφερόµενες στο µέλλον δηλώσεις, οι οποίες βασίζονται µόνο σε 
γεγονότα έως την ηµεροµηνία έκδοσης του παρόντος.    



Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΥΤΗ ∆ΕΝ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΠΡΟΣ ∆ΙΑΘΕΣΗ, ∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗ Η 
∆ΙΑΝΟΜΗ ΣΕ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΩΝ Η.Π.Α. Ή ΕΝΤΟΣ Ή ΠΡΟΣ ΤΙΣ Η.Π.Α., ΤΟΝ 
ΚΑΝΑ∆Α, ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ Ή ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ 
 
 
  
 



Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΥΤΗ ∆ΕΝ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΠΡΟΣ ∆ΙΑΘΕΣΗ, ∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗ Η 
∆ΙΑΝΟΜΗ ΣΕ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΩΝ Η.Π.Α. Ή ΕΝΤΟΣ Ή ΠΡΟΣ ΤΙΣ Η.Π.Α., ΤΟΝ 
ΚΑΝΑ∆Α, ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ Ή ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ 
 
 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α – ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ 
 
 
 
∆ιοικητικό Συµβούλιο  
 
 
Εµµανουήλ Ξανθάκης – Πρόεδρος ∆.Σ. 
 
Ο κ. Ξανθάκης σπούδασε Οικονοµικά, ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων και Χρηµατοοικονοµικά 
στην Αθήνα και στο Τορόντο. Είναι Καθηγητής στο Πανεπιστήµιο Αθηνών, στο Τµήµα 
Οικονοµικών Επιστηµών. Ο κ. Ξανθάκης διετέλεσε οικονοµικός σύµβουλος του 
Υπουργείου Εθνικής Οικονοµίας, µέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ΕΤΒΑ, 
κρατικής Τράπεζας βιοµηχανικής ανάπτυξης. ∆ιετέλεσε επίσης Πρόεδρος του 
Χρηµατιστηρίου Αθηνών, του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών και Πρόεδρος της 
«ERNST & YOUNG FINANCE».  
 
Soud Ba’alaway - Αντιπρόεδρος ∆.Σ.  
 
O κ. Ba’alaway είναι µέλος του Chartered Institute of Management Accountants. 
∆ιετέλεσε ∆ιευθυντής ∆ιαχείρισης ∆ιαθεσίµων του Περσικού Κόλπου στη «CITIBANK» 
για δέκα (10) χρόνια και Αντιπρόεδρος της «DUBAI BANK». Συµµετέχει στα 
∆ιοικητικά Συµβούλια των εταιρειών «DUBAI MERCANTILE EXCHANGE (DME)» 
και «EMIRATES INTEGRATED TELECOMMUNICATIONS COMPANY (EITC)». O 
κ. Ba’alaway είναι επίσης ∆ιευθύνων Σύµβουλος της «Dubai Investment Group», µέλος 
της εκτελεστικής επιτροπής της «Dubai Holding» και Πρόεδρος της «MPB». 
 
Ανδρέας Βγενόπουλος - Αντιπρόεδρος ∆.Σ.  
 
Ο κ. Βγενόπουλος σπούδασε Νοµικά στη Νοµική Σχολή του Πανεπιστηµίου Αθηνών. 
Είναι δικηγόρος και ιδρυτής της δικηγορικής εταιρείας «ΒΓΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ». ∆ιετέλεσε ∆ιευθυντής Ανθρωπίνου ∆υναµικού στην «THENAMARIS 
SHIPPING» και σήµερα είναι Πρόεδρος του ∆.Σ. του «∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΑΙ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ ΥΓΕΙΑ Α.Ε.» και ∆ιευθύνων Σύµβουλος της 
«MPB».  
 
∆ιονύσιος Μαλαµατίνας – ∆ιευθύνων Σύµβουλος   
 
Ο κ. Μαλαµατίνας διετέλεσε ∆ιευθύνων Σύµβουλος της Burger King Corporation, της 
Smirnoff Vodka, Πρόεδρος, ιδρυτής και ∆ιευθύνων Σύµβουλος της Priceline Europe, 
Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος της Pepsi – Cola Italy, ∆ιευθύνων Σύµβουλος της 
ΜΕΤΑΧΑ DISTILLERS, Πρόεδρος της IDV περιοχής Ασίας - Ειρηνικού, Τµήµα Ποτών 
(σήµερα τµήµα της DIAGEO Plc), β΄ ∆ιευθύνων Σύµβουλος της Marfin Bank και κατείχε 
διάφορες διευθυντικές θέσεις στην Procter & Gamble International, όπου άρχισε την 
καριέρα του. Σήµερα είναι µη εκτελεστικός Πρόεδρος της Metro International (της 
µεγαλύτερης παγκοσµίως διεθνούς εφηµερίδας), ιδρυτής και Πρόεδρος της Philox Ltd (1η 
Πανευρωπαϊκή διαδικτυακή φοιτητική κοινότητα) και διατελεί µη εκτελεστικός µέλος ∆Σ 
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στα ακόλουθα ∆ιοικητικά Συµβούλια: SSP Group Ltd, Saxo Bank, SBARRO Inc, MCB 
Plc και Celio Group Ltd. Είναι δε συνεταίρος στην Mid Ocean Partners. Ο κ. 
Μαλαµατίνας έχει υπηρετήσει ως ∆ιευθυντής στα ∆ιοικητικά Συµβούλια των : Diageo 
Plc, Reuters Plc, Alltracel Plc, Priceline Europe Ltd και IRF European Finance 
Investments Ltd. Γεννήθηκε στις 4 Απριλίου 1955, είναι παντρεµένος, έχει δύο παιδιά, 
και έχει ζήσει σε οκτώ χώρες. Σπούδασε Οικονοµικά στο Πανεπιστήµιο ROOSEVELT 
στο Σικάγο, Ιλινόις και είναι κάτοχος ΜΒΑ από την οικονοµική σχολή του 
Πανεπιστηµίου του Σικάγο.  
Υπήρξε ένας από τους πέντε ιδρυτές του US President Clinton’s Welfare to Work Reform 
Initiative και σήµερα είναι σύµβουλος της HRH Πριγκίπισσας Haya σε θέµατα FEI. Ο κ. 
Μαλαµατίνας είναι µέλος ∆.Σ.της MIG από το 2004.  
 
Γεώργιος Ευστρατιάδης – Γενικός ∆ιευθυντής   
 
Ο κ. Ευστρατιάδης σπούδασε Οικονοµικά στο Πανεπιστήµιο Αθηνών και έλαβε 
Μεταπτυχιακό Τίτλο στα Χρηµατοοικονοµικά και τις Επενδύσεις από το Πανεπιστήµιο 
του Exeter. ∆ιετέλεσε Οικονοµικός Αναλυτής και Γενικός ∆ιευθυντής στην «ΠΡΟΟ∆ΟΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ» και υψηλόβαθµο στέλεχος πιστοδοτήσεων στην 
«ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ». Στη ΜIG κατέχει τη θέση του ∆ιευθυντή τµήµατος 
∆ιαχείρισης Χαρτοφυλακίου και του Γενικού ∆ιευθυντή, καθώς και του ∆ιευθύνοντος 
Συµβούλου στη «ΜΑRFIN G.A.M. A.E.».  
 
Ιωάννης Καρακαδάς - Εκτελεστικό Μέλος ∆.Σ. 
 
Ο κ. Καρακαδάς είναι κάτοχος πτυχίου BBA στη ∆ιοίκηση Βιοµηχανιών από το 
Πανεπιστήµιο «Kent State University» (ΗΠΑ). Έχει 20ετή πείρα στις ανώτατες βαθµίδες 
διοίκησης εταιρειών νέας τεχνολογίας, καταναλωτικών προϊόντων και υπηρεσιών. 
Ξεκίνησε τη σταδιοδροµία του το 1985 στην εταιρεία «Procter & Gamble» στην Αθήνα 
και µετέπειτα διατέλεσε ∆ιευθυντής Marketing Ευρώπης στην εταιρία «PepsiCo». Έχει 
διατελέσει Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος της Tchibo GmbH και διετέλεσε επίσης 
Πρόεδρος στο τµήµα Ασίας-Ωκεανίας της «Burger King», ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
Ευρώπης στην εταιρεία «Barilla Srl» και Γενικός ∆ιευθυντής της γερµανικής θυγατρικής 
της εταιρείας «Barilla». Επιπροσθέτως, είναι ιδρυτής και ∆ιευθύνων Σύµβουλος της 
εταιρείας «White Τower Ltd» που εδρεύει στο Ηνωµένο Βασίλειο και δραστηριοποιείται 
στην ανασυγκρότηση εταιρειών στη Ν.Α. Ευρώπη. Σήµερα, είναι Πρόεδρος ∆.Σ. & 
∆ιευθύνων Σύµβουλος στις εταιρείες «SingularLogic Software Α.Ε.» και «SingularLogic 
Integrator Α.Ε.», καθώς και µέλος ∆.Σ. στην εταιρεία «Greek Information Technology 
Holdings A.E.».  
 
 
 
Παναγιώτης Θρουβάλας – Εκτελεστικό Μέλος ∆.Σ.  
 
Ο κ. Θρουβάλας σπούδασε Οικονοµικά στο Πανεπιστήµιο Αθηνών και έλαβε 
Μεταπτυχιακό Τίτλο στα Οικονοµικά από το Πανεπιστήµιο της Μανιτόµπα (Καναδάς). 
Εργάζεται από το 1982 στον κλάδο των Χρηµατοοικονοµικών και των Επενδύσεων. 
Είναι Οικονοµικός ∆ιευθυντής του Οµίλου «ΘΕΟΧΑΡΑΚΗ» και µέλος των ∆.Σ. στις 
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εταιρείες «ΕΓΝΑΤΙΑ Α.Ε.∆.Α.Κ.» και «ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.» καθώς και στο 
Νοσοκοµείο «METROPOLITAN». Υπήρξε µέλος ∆.Σ. από το 1995 έως το 2006 στην 
εταιρεία «HYATT REGENCY (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε.».  
 
 
Sayanta Basu - Εκτελεστικό Μέλος ∆.Σ.  
 
Ο κ. Basu σπούδασε Ηλεκτρολόγος Μηχανικός στο Indian Institute of Technology 
(Kharagpur) και κατέχει Μεταπτυχιακό Τίτλο στη ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων από το Indian 
Institute of Management (Bangalore). Υπήρξε υπεύθυνος για ολόκληρο το Ιδιωτικό 
Κεφάλαιο καθώς και το χαρτοφυλάκιο Hedge Funds της «Dubai Investment Group», 
καθώς και ∆ιευθυντής (Chief Dealer) της «Citibank N.A.» στο Ντουµπάι. Είναι 
Αντιπρόεδρος της «Thomas Cook India Limited» και µέλος ∆.Σ της Dubai First και της 
MPB. 
 
 
Abdulhakeem Kamkar  – Εκτελεστικό Μέλος ∆.Σ. 
 
Ο κ. Kamkar έχει πάνω από 20 χρόνια εµπειρία στο χώρο των χρηµατοοικονοµικών και 
των επενδύσεων και προσελήφθη το 2000 στην Dubai Investment Group και είναι 
σήµερα ∆ιευθύνων Σύµβουλος της Dubai Ventures. Ο κ. Kamkar είναι ο κύριος 
υπεύθυνος για τις επενδύσεις κεφαλαίων της Dubai Investment Group στην Ασία. Πριν 
προσληφθεί στην Dubai Investment Group, ο κ. Kamkar εργάστηκε στην Emirates 
Financial Services (EFS), θυγατρική εταιρία της Emirates Bank International. Στην EFS 
είχε κυρίαρχο ρόλο στην ανάπτυξη των Κεφαλαιαγορών των Η.Α.Ε. Η σηµαντική 
συνεισφορά του, συµπεριλαµβανοµένης της δηµιουργίας δεικτών, και της θέσεως σε 
κυκλοφορία και διαχείρισης των πρώτων τριών  κεφαλαίων ανοικτού τύπου των Η.Α.Ε. 
Ίδρυσε επίσης, τον επενδυτικό βραχίονα Emirates Financial Services και το τµήµα 
µητρώου. Ο κ. Kamkar κατέχει µεταπτυχιακό στον Αστικό – Περιφερειακή Χωροταξικό 
σχεδιασµόαπό την σχολή ∆ηµοσίων και ∆ιεθνών Σχέσεων του Πανεπιστηµίου του 
Πιτσµπούργκ.  
 
 
 
Γεώργιος Λασσαδός - Μη Εκτελεστικό Μέλος ∆.Σ.  
 
Ο κ. Λασσαδός, είναι κάτοχος πτυχίου B.Sc. από το Πανεπιστήµιο Queen Mary College 
(Λονδίνο) και Μεταπτυχιακού Τίτλου (MBA) από το Πανεπιστήµιο City (Λονδίνο). 
Υπήρξε Αντιπρόεδρος του ∆.Σ. της «ALPHA TRUST S.A.» και της «HAMBROS 
HELLENIC MUTUAL FUNDS MANAGEMENT S.A.», µέλος του ∆.Σ. της 
«HAMBROS BANK LIMITED», και µη Εκτελεστικό Μέλος του ∆.Σ. της «MARFIN 
Α.Ε.» και της «MARFIN BANK A.E.». Από το 1996 είναι Ανώτερο ∆ιοικητικό Στέλεχος 
της «UNION BANCAIRE PRIVEE» καθώς και µέλος της ∆ιαχειριστικής Επιτροπής και 
της Επιτροπής Πιστωτικού Ελέγχου αυτής.        
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Nicolas Wringley - Μη Εκτελεστικό Μέλος ∆.Σ. και Πρόεδρος της Επιτροπής 
διορισµών και αµοιβών.  
 
Ο κ. Wringley κατέχει πτυχίο Νοµικής από το Πανεπιστήµιο Sussex (Ηνωµένο 
Βασίλειο). Έχει την άδεια δικηγόρου (solicitor) στην Αγγλία και την Ιταλία και είναι 
εγγεγραµµένος στο ∆ικηγορικό Σύλλογο του Μιλάνο. Ήταν εταίρος στους Clifford 
Chance, την παγκοσµίου φήµης δικηγορική εταιρία για 11 χρόνια µέχρι το 2006 και ήταν 
µέλος της Παγκόσµιας Επιτροπής ∆ιαχείρισης των Clifford Chance από το 2003 µέχρι το 
2005, ως ∆ιευθυντής Ευρώπης. Κατά το ως άνω χρονικό διάστηµα, εξειδικεύτηκε στις 
συναλλαγές, συγχωνεύσεις και εξαγορές και IPO στην Ιταλική και τις Ευρωπαϊκές 
Κεφαλαιαγορές και ήταν διευθυντής στα γραφεία των Clifford Chance στην Ιταλία. Ήταν 
σύµβουλος σε πολλές επενδύσεις κεφαλαίων παγκοσµίως. Σήµερα, είναι Σύµβουλος, 
συνιδρυτής, και βασικός µέτοχος της UPC Renewable Energy BV, την µεγαλύτερη 
ιδιωτική αναπτυξιακή πλατφόρµα αιολικής και ηλιακής ενέργειας. Είναι επίσης 
Πρόεδρος και Μέλος ∆.Σ. της «Helm Finance SGR SPA», το οποίο είναι ένα hedge fund 
στην Ιταλία, ειδικός σύµβουλος της «Dubai Investment Group» και «Clifford Chance 
LLP. Είναι επίσης µη εκτελεστικό µέλος ∆Σ της Solar Integrated Technologies Inc., η 
οποία πρωτοπορεί στα φωτοβολταϊκά panels. ∆ιαθέτει σηµαντική εµπειρία σε εξαγορές, 
IPO’s και σύνθετες συναλλαγές της Κεφαλαιαγοράς, έχει υπάρξει δε σύµβουλος σε 
διεθνείς πελάτες και κυβερνήσεις κατά τη διάρκεια των 21 ετών της θητείας του, ως 
έγκριτος δικηγόρος.  
 
 
Κωνσταντίνος Λώς - Ανεξάρτητο µη Εκτελεστικό Μέλος ∆.Σ.  
 
Ο κ. Λώς είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου στα Οικονοµικά (M.A.Econ., Tufts U.) 
και Μηχανολογίας (M.S.M.E., Tufts U., B.S.Mfg.E., Boston U.). Εργάστηκε στη 
Βοστόνη ως µηχανολόγος στην «TELEDYNE ENGINEERING SERVICES» και στη 
«THERMO ELECTRON CORP.». ∆ιετέλεσε Αντιπρόεδρος της «VRONTADOS 
SHIPPING CO.» και ιδρυτικό µέλος του ∆.Σ. της «AMERICAN RADIO CORP.» της 
Βοστόνης. Από το 2002 διατελεί µέλος του ∆.Σ. της «∆ΕΛΤΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.» και 
µέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και Επιτροπών της MIG.  
 
 
Μάρκος Φόρος - Ανεξάρτητο Mη Εκτελεστικό Μέλος ∆.Σ.  
 
O κ. Φόρος σπούδασε Οικονοµικά στο London School of Economics και είναι κάτοχος 
ΜΒΑ από το Harvard Graduate School of Business Administration (Boston). Εργάσθηκε 
στη «FIRST NATIONAL BANK OF CHICAGO» και διετέλεσε ∆ιευθύνων Σύµβουλος, 
Οικονοµικός ∆ιευθυντής και Αντιπρόεδρος της «CELEBRITY CRUISES INC.». 
∆ιετέλεσε επίσης ∆ιευθύνων Σύµβουλος και Μέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του 
Οµίλου «ΧΑΝ∆ΡΗ».  
 
 
 
Κωνσταντίνος Γραµµένος - Ανεξάρτητο Mη Εκτελεστικό Μέλος ∆.Σ. 
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Ο κ. Γραµµένος κατέχει πτυχίο Οικονοµικών από το Πάντειο Πανεπιστήµιο, Αθήνα, 
Μεταπτυχιακό Τίτλο στα Χρηµατοοικονοµικά από το Πανεπιστήµιο Bangor (Ουαλία) 
και ∆ιδακτορικό στα Ναυτιλιακά & Χρηµατοοικονοµικά από το Πανεπιστήµιο City. To 
1983 ίδρυσε το τµήµα Ναυτιλιακών, Εµπορίου και Χρηµατοοικονοµικών στο 
Πανεπιστήµιο City και από τότε ηγείται του εν λόγω τµήµατος. Επίσης, είναι πρόεδρος 
της ∆ιοικητικής Οµάδας του «International Hellenic University» της Θεσσαλονίκης. 
Είναι καθηγητής και Pro-Vice Chancellor στο Πανεπιστήµιο City του Λονδίνου και 
Αναπληρωτής Πρύτανης του Cass Business School. 
 
 
Αλέξανδρος Εδιπίδης - Ανεξάρτητο µη Εκτελεστικό Μέλος ∆.Σ.  
 
Ο κ. Εδιπίδης σπούδασε ∆ιοίκηση Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων στην Ελβετία και 
ασχολείται µε την βιοµηχανία ξενοδοχείων από το 1977. Οργάνωσε τη δηµιουργία του 
πρώτου ξενοδοχείου «HOLIDAY INN» στην Ελλάδα. Έως το 1977 ασχολούνταν µε τις 
ξενοδοχειακές επιχειρήσεις. Από το 1977 ασχολείται µε τη ναυτιλία. Από το 1994 έως 
και σήµερα εργάζεται στη ναυτιλιακή εταιρεία «Bariba Corporation Shipping Company». 
 
 
Άλλα επιλεγµένα σηµαντικά µέλη των Επιτροπών 
 
 
Christopher Vivien – Οικονοµικός ∆ιευθυντής 
 
Ο κ. Vivien έχει άνω των 20 ετών εµπειρία στο τοµέα των χρηµατοοικονοµικών και της 
διοίκησης. ∆ιετέλεσε Οικονοµικός ∆ιευθυντής για την Ελλάδα στην EuronextCap  και 
στην Credit Lyonnais και υπήρξε ο Οικονοµικός ∆ιευθυντής της MIG τα τελευταία τρία 
χρόνια, υπεύθυνος για την επίβλεψη των δευτερευουσών επενδύσεων.  
 
 
Matteo Stefanel – ∆ιευθυντής της MPB Τράπεζας Επενδύσεων 
 
Ο κ. Stefanel έχει άνω των 11 ετών εµπειρία στο χώρο των διεθνών τραπεζικών 
επενδύσεων σε εξαγορές και συγχωνεύσεις και στα χρηµατοοικονοµικά. ∆ιετέλεσε 
πρόσφατα ∆ιευθύνων Σύµβουλος στην Deutsche Bank AG, στο υποκατάστηµα του 
Λονδίνου, προϊστάµενος του χρηµατοοικονοµικού τµήµατος για την Ιταλία, την Ελλάδα 
και τη νοτιοανατολική Ευρώπη. Στην προηγούµενη επαγγελµατική του ενασχόληση 
συγκαταλέγεται και εργασία του για την Wasserstein Perellla, CSFB και Citigroup.  
 
 
Θύµιος Μπουλούτας – ∆ιευθύνων Σύµβουλος της Λαϊκής Τράπεζας (Laiki Bank 
Hellas)  
 
Ο κ. Μπουλούτας έχει εκτενή εµπειρία σε σηµαντικές θέσεις στον τραπεζικό τοµέα στην 
Ελλάδα. ∆ιετέλεσε ∆ιευθύνων Σύµβουλος της Eurobank Asset Management, ∆ιευθύνων 
Σύµβουλος και ∆ιευθυντής της Ionian ∆ιαχείριση Αµοιβαίων Κεφαλαίων και µέλος της 
εκτελεστικής επιτροπής της EFG Eurobank Ergasias.  
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Κυριάκος Μάγειρας – ∆ιευθυντής της MPB Corporate Banking  
 
Ο κ. Μάγειρας έχει εµπειρία στον τοµέα των τραπεζικών και χρηµατοοικονοµικών άνω 
των 20 ετών. Κατείχε διάφορους θέσεις στην MIG, συµπεριλαµβανοµένης αυτής του 
Τραπεζικού ∆ιευθυντή της IBG, του ∆ιευθυντή ∆ανείων και αύξησης αποδοτικότητας 
κεφαλαίων, καθώς επίσης και του ∆ιευθυντή στον τοµέα των ναυτιλιακών. Στην 
προηγούµενη επαγγελµατική του ενασχόληση συγκαταλέγεται και εργασία του για την 
National Westminster Bank, την Petrofin και την Τράπεζα Πειραιώς.  
 
 


